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Στόχοι 
Διερεύνηση και βελτιστοποίηση τεχνικών και μεθόδων που αναγνωρίζεουν με 
ακρίβεια το περιεχόμενο (με συγκεκριμένο αντικείμενο), με χαμηλά ποσοστά 
ψευδών συναγερμών (false positives). 
[Προαιρετικά] Διερεύνηση και πρόταση ενός εργαλείου επεξηγήσεων 
(explainability tool) που αναλύει και τεκμηριώνει τις επιλογές του εκτιμητή, 
δίνοντας στους χρήστες κατανόηση για τα μοτίβα που οδηγούν σε τέτοια 
συμπεράσματα. 
 

Αντικείμενο 
Η παρούσα διπλωματική εργασία επικεντρώνεται στη διερεύνηση της τρέχουσας 
κατάστασης, το σχεδιασμό και ανάπτυξη ενός συστήματος ανίχνευσης 
περιεχομένου με συγκεκριμένο αντικείμενο, αξιοποιώντας σύγχρονες τεχνικές 
μηχανικής μάθησης και επεξεργασίας φυσικής γλώσσας (NLP). Σκοπός είναι η 
πρόταση και δημιουργία ενός εργαλείου ικανού να αναγνωρίζει και να 
κατηγοριοποιεί τις αντίστοιχες εκφράσεις σε κείμενα από διάφορες πηγές, όπως 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης, άρθρα ειδήσεων και σχόλια. 
Η εργασία θα εστιάσει κατά πρώτον σε ένα συγκεκριμένο αντικείμενο/ 
περιεχόμενο ανίχνευσης, κοινού ενδιαφέροντος (π.χ. διάφορες μορφές ρατσισμού) 
και σε σύνολα δεδομένων με ετικέτες (labeled datasets) του ενδιαφερόμενου 
αντικειμένου. Για την εκπαίδευση του συστήματος, θα διερευνηθούν διάφορες 
μέθοδοι NLP και βαθιάς μάθησης, όπως τα νευρωνικά δίκτυα (CNNs, RNNs), 
καθώς και πιο εξελιγμένα μοντέλα όπως τα μετασχηματιστικά μοντέλα 
(Transformers) που έχουν αποδειχθεί αποτελεσματικά στην κατανόηση της 
σημασιολογίας των λέξεων και στη σύλληψη των συμφραζομένων. 
Η εργασία θα εξετάσει τις δυνατότητες των αλγορίθμων αυτών, συγκρίνοντας τα 
αποτελέσματά τους και θα διερευνήσει τις προκλήσεις που ενδέχεται να 
ανακύψουν κατά την ανίχνευση υπονοούμενων ή λεπτών μορφών ρατσισμού. Θα 
γίνει προσπάθεια να διασφαλιστεί η ακρίβεια και η δίκαιη αντιμετώπιση του 
περιεχομένου, αποφεύγοντας πιθανές αδυναμίες αλγορίθμων και δίνοντας ένα 
επαρκές σύνολο επεξηγήσεων για κάθε απόφαση .  
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